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                                                                     УКРАЇНА  

                                                БІЛИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА

                                           КОБЕЛЯЦЬКОГО РАЙОНУ

                                            ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

тринадцята  сесія селищної ради сьомого скликання

                                                                  РІШЕННЯ

02.02.2017                                                  смт Білики                                       № 3
Про встановлення тарифів на               

послуги централізованого

водопостачання  холодної води

ПКС «Старт « в смт Білики
      Відповідно до пп.2, п.«а» ч.1, ст.28, 40, ч.1,2 ст.52, ч.6 ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.7, п.2 ст.14, ст.31 Закону України «Про житлово-комунальні послуги», Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011р. №869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги», у зв’язку зі зміною вартості складових на послуги водопостачання холодної води ( заробітна плата, енергоносії та інше), з метою приведення тарифів у відповідність до економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво, на підставі звернення комунального підприємства «Старт», сесія селищної ради вирішила:

      1. Встановити підприємству комунальної служби «Старт», з урахуванням економічного обґрунтування тарифів і забезпечення прибуткової роботи підприємства, тарифи на послуги централізованого водопостачання холодної води
      1.1. Для населення:

-житлові будинки з водопроводом, каналізацією і ваннами з газовими водонагрівачами з нормою використання 5,7 м. куб. – 46,17 грн. на 1 особу ( з ПДВ);

-житлові будинки з водопроводом не обладнані каналізацією і ваннами з газовими водонагрівачами з нормою використання 4,5 м. куб. – 36,45 грн. на 1 особу ( з ПДВ);

-водокористування із загальних водозабірних колонок з нормою використання 1,5 м. куб. – 12,15 грн. на 1 особу (з ПДВ);

-водопостачання за водомірними приладами – 8,10 грн. за 1 м. куб. (з ПДВ);
1.2. Для бюджетних організацій – 8,10 грн. за 1 м. куб з (ПДВ);

1.3.Інших споживачів - 8,10 грн. за 1 м. куб з (ПДВ);

2.Тарифи вводяться в дію з 01.04.2017 року.

3.Оприлюднити дане рішення на офіційному сайті Білицької селищної ради про що надрукувати повідомлення в районній газеті «Колос». 
4. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою, селищним головою Латишем Ю.П.
    Селищний  голова                                                                Ю.П.Латиш
                                           Аналіз регуляторного впливу  
 Проекту регуляторного акту проекту рішення Білицької селищної ради «Про  встановлення  тарифів на    послуги центрального   водопостачання холодної води ПКС«Старт» в смт. Білики»  які з 01.04.2017 року буде надавати ПКС «Старт»»
           Цей аналіз регуляторного впливу розроблений і виконаний відповідно до Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності " від 11.09.2003 року  з урахуванням методики проведення аналізу впливу та відстеження регуляторного акту, затвердженої постановою КМУ № 308 від 11.03.2004 р. та визначає правові та організаційні засади реалізації проекту рішення Білицької селищної ради «Про  перегляд тарифів на водопостачання ПКС «Старт»
1.Опис проблеми.
        Основною метою діяльності ПКС «Старт» є забезпечення безперебійного та якісного постачання питної води споживачам селища та відведення стічних вод.

        На сьогоднішній час ПКС «Старт» користується тарифами затвердженими в 2014  році. 
Діючі тарифи на послуги з централізованого водопостачання в розмірах: для населення – 

--житлові будинки з водопроводом, каналізацією і ваннами з газовими водонагрівачами з нормою використання 5,7 м. куб. – 30,10 грн. на 1 особу ( з ПДВ);

--житлові будинки з водопроводом не обладнані каналізацією і ваннами з газовими водонагрівачами з нормою використання  4,5 м. куб. – 23,76 грн. на 1 особу ( з ПДВ);

--водокористування із загальних водозабірних колонок 1,5 м. куб. –7,92 грн. на 1 особу (з ПДВ);

-водопостачання за водомірними приладами – 5,28 грн. за 1 м. куб (з ПДВ);

 Для бюджетних організацій – 6,88 грн. за 1 м. куб з (ПДВ);

 Інших споживачів – 7,82 грн. за 1 м. куб з (ПДВ)
     В разі не підвищення тарифів на послуги  підприємство може стати збитковим.
Ситуацію погіршує подальше постійне зростання цін на виробничі ресурси,  електроенергію, паливо, металовироби, зросла мінімальна заробітна плата, податки та збори.

Пропонуються наступні тарифи з 01.04.2017 року:

Для населення:

-житлові будинки з водопроводом, каналізацією і ваннами з газовими водонагрівачами 5,7 м. куб. – 46,17 грн. на 1 особу ( з ПДВ);

-житлові будинки з водопроводом не обладнані каналізацією і ваннами з газовими водонагрівачами 4,5 м. куб. – 36,45 грн. на 1 особу ( з ПДВ);

-водокористування із загальних водозабірних колонок 1,5 м. куб. – 12,15 грн. на 1 особу (з ПДВ);

-водопостачання за водомірними приладами – 8,10 грн. за 1 м. куб. (з ПДВ);

 Для бюджетних організацій – 8,10 грн. за 1 м. куб з (ПДВ);

Інших споживачів - 8,10 грн. за 1 м. куб з (ПДВ);

     Кількість пошкоджень на мережах водопостачання значно збільшується з кожним роком. Це є результатом того, що технічний стан споруд, мереж та обладнання незадовільний, а через нестаток коштів необхідні ремонти не здійснюються в повному обсязі. Водночас ціни на матеріали для ремонту та технічного обслуговування постійно зростають, в деяких випадках значно швидше, ніж офіційний рівень інфляції.

       Рівень цін/тарифів на житлово – комунальні послуги повинен відповідати економічно обґрунтованим витратам на їх виробництво

Крім того через невідповідність тарифів фактичним витратам підприємство може опинитися у скрутному фінансовому становищі. 

        Вирішення проблеми неможливе за допомогою ринкових механізмів та потребує державного втручання в зв’язку з тим, що питання підпадає під дію ст. 28 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, де органам місцевого самоврядування надані повноваження щодо встановлення (погодження) тарифів по оплаті побутових, комунальних та інших послуг, які надаються підприємствами.

2. Визначення мети державного регулювання.
        Метою цього нормативно-правового акту є врегулювання відносин щодо організації належної роботи ПКС «Старт».

        Мета даного врегулювання питання інтересів органів місцевого самоврядування, адміністрації підприємства, суб’єктів підприємницької діяльності, населення, а саме:

        - поліпшення фінансового стану комунального підприємства;

        - можливість надати населенню та підприємницьким структурам якісні послуги з водопостачання та водовідведення;

        - створення економічного підґрунтя для переобладнання зношених споруд та мереж.

3. Необхідність прийняття нового регуляторного акта
    Оскільки результатом даного регуляторного акта є встановлення тарифів на послуги водопостачання , цю проблему неможливо вирішити за допомогою існуючих регуляторних актів. Тому для вирішення означеної вище проблеми потрібно приймати новий регуляторний акт.
4. Опис альтернативи запропонованому регуляторному акта.
Альтернативою запропонованому регуляторному акту є
        - збереження існуючого стану, але це не можливо оскільки ПКС «Старт» користувалось тарифами затвердженими у 2014 році,  які не відшкодовують витрат на  виробництво послуг. 

        - зміна тарифів на послуги з водопостачання  для всіх категорій споживачів до рівня, що забезпечує повне покриття операційних та фінансових витрат підприємства.

        Оскільки існують можливості покращення існуючого стану, які випливають із аналізу фінансової звітності підприємства та спостережень, то визнано за доцільне ввести нові тарифи на послуги з водопостачання для населення.

5. Переваги обраного способу.
        Перевагами впровадження проекту регуляторного акта є:

        - забезпечення отримання споживачами селища якісних послуг водопостачання та водовідведення;

        - приведення тарифів на послуги централізованого водопостачання , що надаються ПКС «Старт» до рівня економічно обґрунтованих;

        - забезпечення стабільної роботи ПКС «Старт»;

        - забезпечення своєчасних розрахунків ПКС «Старт» за спожиту електроенергію, по податковим зобов’язанням, своєчасну виплату заробітної плати робітникам;

        - реконструкція споруд, мереж та обладнання, з метою підвищення якості послуг, впровадження новітніх технологій.

6. Характеристика очікуваних соціально-економічних наслідків.
      Прийняття даного регуляторного акта може отримати негативний резонанс серед мешканців села. І це можна зрозуміти, так як рівень соціального захисту населення у державі незадовільний, рівень зарплат, пенсій, стипендій низький і не відповідає зростанню на ціни (тарифи) на комунальні послуги, газ, електроенергію, продовольчі товари, пальне.

Але прийняття даного рішення не можливо відкладати надалі, так як це може загрожувати припиненням надання послуг з водопостачання, погіршенням санітарно – епідеміологічного стану в селищі, відключенням об’єктів водопостачання від енергопостачання.

    Громадяни, які будуть не в змозі сплачувати за послуги водопостачання в повному обсязі, можуть отримати субсидії, які їм гарантує держава. Останнім часом процес отримання субсидій значно спрощено. Значна кількість пенсіонерів має пільги по сплаті житлово-комунальних послуг. Як і для підприємців цей варіант краще, ніж відсутність питної води і епідеміологічна загроза.

7. Визначення очікуваних результатів прийняття запропонованого регуляторного акта.
        Прийняття запропонованого регуляторного акта дозволить забезпечити надання своєчасних, безперебійних та якісних послуг з водопостачання за беззбитковими тарифами, та дозволить підприємству отримати необхідний, як передбачено чинним законодавством прибуток.

	Категорії суб’єктів, на яких впливає регуляторний акт

	Органи влади

	Вигоди
	Витрати

	- забезпечення стабільного та якісного надання послуг з централізованого водопостачання;

- зменшення кількості звернень (скарг) від споживачів щодо якості послуг з централізованого водопостачання 
	додаткових витрат не передбачається

	ПКС «Старт»

	Вигоди
	Витрати

	- стабільна робота підприємства;

- надання послуг відповідної якості;

- забезпечення беззбиткової роботи підприємства;

- дотримання вимог чинного законодавства.
	додаткових витрат не передбачається

	Суб'єкти господарювання та громадяни

	Вигоди
	Витрати

	- забезпечення стабільного та якісного надання послуг з централізованого водопостачання;
	збільшення витрат на оплату послуг з централізованого водопостачання;


8. Обґрунтування терміну дії запропонованого регуляторного акта.
        Термін дії запропонованого регуляторного акта встановлюється довгостроковий. У разі виникнення необхідності до нього можуть бути внесені зміни за підсумками проведеного аналізу відстеження його результативності.

        У разі змін у діючому законодавстві, які можуть вплинути на дію даного акта, до нього будуть вноситись відповідні зміни.

9. Заходи відстеження результативності регуляторного акта.
        Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися відповідно до Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" на підставі даних ПКС «Старт» виконавчим комітетом селищної ради.
      Селищний голова                                                         Ю.П.Латиш
                                                     ПОВІДОМЛЕННЯ

       На виконання вимог ст.ст. 9,13, 36 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», Білицька селищна рада повідомляє про оприлюднення проекту рішення  13-ої  сесії 7 скликання від 02.02.2017 року: 

- «Про встановлення тарифів на послуги централізованого водопостачання  холодної води ПКС«Старт в смт Білики»;

   Пропозиції та зауваження щодо вищезазначеного проекту рішення Білицької селищної ради  для оприлюднення від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань, приймаються в письмовій формі за адресою: 39220, смт. Білики, вул. Кобеляцька, 53а в місячний строк з моменту опублікування на сайті bilyky.at.ua та на стенді оголошень в розділі «Регуляторна політика» в приміщенні Білицької селищної ради та ПКС «Старт» (смт Білики, вул.Костенка,10).

   
