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                                                                       УКРАЇНА  

                                                  БІЛИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
                                             КОБЕЛЯЦЬКОГО РАЙОНУ
                                              ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
                                              ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
 
                                                             РІШЕННЯ

30.09.2014                                                   смт Білики                                       № 102


	Про затвердження висновку 
про доцільність позбавлення батьківських прав


         
          Розглянувши висновок Ради опіки і піклування при виконавчому комітеті Білицької селищної ради від 30.09.2014 року, заяву та представлені документи, керуючись ст.ст. 11, 12, 15 Закону України "Про охорону дитинства", ст.ст. 19, 164, 180 Сімейного кодексу України, ст.34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком селищної ради вирішив:
  
      1. Затвердити висновок Ради опіки і піклування при виконавчому комітеті Білицької селищної ради від 30.09.2014 року про доцільність позбавлення батьківських прав  Мужиле Анжели Девісонівни, 19.03.1982 р.н. щодо її малолітніх  дітей Мужиле Марка Станіславовича, 28.09.2008р.н. та Мужиле Максима Станіславовича, 16.02.2006р.н. (додається).
2. Доручити секретарю виконкому селищної ради Левонтівцевій Н.І. виступати представником органу опіки та піклування у засіданнях суду по даній справі.
 
 
     В.о.селищного голови                                                                    Н.І.Левонтівцева
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                                                                     УКРАЇНА  
                                                  БІЛИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
                                             КОБЕЛЯЦЬКОГО РАЙОНУ
                                              ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
                                              ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
                                                  ОПІКУНСЬКА  РАДА
                                                             ВИСНОВОК

30.09.2014                                                  смт Білики                                       
	 



Про розгляд факту неналежного 
виконання батьківських обов»язків
гр.Мужиле А.Д. щодо її неповнолітніх 
дітей.

      Опікунською радою виконавчого комітету Білицької селищної ради розглянуто та вивчено документи представлені громадянкою Гавриш Тамарою Іванівною, 20.11.1958р.н., яка виховує малолітніх дітей  Мужиле Марка Станіславовича, 28.09.2008р.н. та Мужиле Максима Станіславовича, 16.02.2006р.н., щодо позбавлення батьківських прав їх матері Мужиле Анжели Девісонівни, 19.03.1982 р.н..
      При народженні дітей гр.Мужиле А.Д. в шлюбі не перебувала, запис про батька дітей у Книзі реєстрації народжень проведено за прізвищем та громадянством матері, а ім’я та по батькові батька дітей записано за її вказівкою. 
      Мати дітей, Мужиле А.Д., ухиляється від виконання своїх батьківських обов’язків.
      На даний час місце знаходження її невідоме. Анжела Девісонівна, зі слів її матері, відсутня більше року.  Гавриш Тамара Іванівна вимушена була звернутись до Кобеляцького РВ УМВС України в Полтавській області про зникнення доньки. Вона фактично здійснює догляд та утримує дітей. Постійної роботи  Гавриш Т.І. не має, в зв’язку з чим коштів на утримання  дітей не вистачає. Під час проведення обстеження умов проживання дітей за адресою смт Білики, вул.Репіна, 6 було встановлено, що малолітні Мужиле Марк Станіславович та Мужиле Максим Станіславович проживають разом з бабусею в приватному будинку з  трьох кімнат з усіма зручностями, мешкають в окремих кімнатах, де створено усі необхідні умови для проживання, виховання та розвитку дітей.
      Згідно з ч. 1 ст.12 Закону України «Про охорону дитинства»,  ч. 2, 3 ст. 150 та ст. 180 Сімейного кодексу України передбачено, що кожна дитина має право на піклування батьків, а батьки мають право та зобов'язані виховувати дитину, піклуватися про її здоров'я, фізичний, духовний та моральний розвиток, створювати належні умови для розвитку її здібностей та несуть відповідальність за невиконання та ухилення від виконання батьківських обов'язків. Відповідно до ст.164 Сімейного кодексу України батьки можуть бути позбавлені батьківських прав по відношенню до своїх дітей за ухилення від виконання батьківських обов’язків.
      Оскільки громадянка Мужиле Анжела Девісонівна, 1982 року народження фактично самоусунулась від виконання своїх батьківських обов'язків, місце знаходження її невідоме,   тому вважаємо, що доцільно позбавити її батьківських прав по відношенню до малолітніх синів  Мужиле Марка Станіславовича, 28.09.2008р.н. та Мужиле Максима Станіславовича, 16.02.2006р.н..


    Голова опікунської ради                                                                   Н.І.Левонтівцева
    Секретар опікунської ради                                                               Р.В.Урізченко
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